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„Овако је то било“, Бранко Стевановић 

Важно је да волимо књиге 

Бранко Стевановић је српски дечији песник. Поезијом и кратком прозом заступљен је 
у уџбеницима и лектири за основну школу. Нека од његових најпознатијих дела су: 
„Трајања“, „Никола Врана и голубови“, као и књига „Овако је то било“. Баш њу чини 
двадесет и осам прича којима је тема различита, а заједничко то да писац помоћу дивних 
описа и придева дочарава како је прича настала и која је он осећања испољио док је писао. 

Ова књига необична је по томе што су главни ликови приче са којима писац улази у 
дијалог. Све приче које чине ову књигу су шаљиве и поучне. Од свих њих једна се 
издвојила – „Дечаци  у библиотеци“. 

Зашто баш дечаци? Зато што је писац хтео да нам објасни да и ми треба да читамо, а 
не по цео дан да се играмо. Бар да парирамо девојчицама, које много више времена 
проводе читајући, бар тако кажу. Што се тиче мене бићу искрен – волим да читам, али 
ипак играње је саставни део мог одрастања. 

На почетку ове приче писац нам је објашњавао да није добро читати књиге, након 
чега се покајао и замолио нас читаоце да му не поверујемо, да се само шалио. Хтео је да 
нам каже зашто је важно да идемо у библиотеку, да волимо књиге… Са књигама растемо, 
маштамо и спознајемо свет. 

Посебно ми се свиђа како је писац успео да нам дочара своју љубав према књигама. 
Пишчева уверљивост је у мени пробудила жељу да истог тренутка одем на очигледно 
његову омиљену локацију – библиотеку. 

Иако је за нас важно да читамо, морамо, као што је писац на почетку рекао, да 
издвојимо време и за игру. И писање може бити игра. У слободно време ја волим да 
пишем, посебно песме. Баш ме је читање књига инспирисало да почнем да их пишем. 

Ова књига је доказ да другачијим начином писања можемо представити неко своје 
осећање, мишљење. Кроз пишчеве шале схватио сам зашто су нам слова и речи толико 
важни, да машта два дечака може чак да измисли и патуљке на грани, да не осуђујемо 
некога пре него што сазнамо целу причу, какве обавезе и муке имаш када ти је кућни 
љубимац паук Плетко Стихоклепко… 

Препоручио бих ову књигу свакоме ко воли да се смеје и нешто ново сазна.  

Свака књига коју прочитам је нова победа!  
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